



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Следственным управлением возбуждено уголовное дело в отношении директора школы селения Чегем Второй, подозреваемого в превышении полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении директора школы селения Чегем Второй.

По версии следствия, директор школы, выходя за пределы своих полномочий, действуя из корыстных побуждений в интересах третьего лица, до проведения аукциона и заключения муниципального контракта, по устной договоренности с генеральным директором ООО «Строй-Олимп», в начале августа 2014 года допустил последнего к проведению работ проектной стоимостью 1 миллион 701 тысяча рублей по ремонту здания школы. Электронный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

аукцион на выполнение указанных работ был проведен только 19 августа 2014 года. Победителем в аукционе стало ООО «Строй-Олимп», с которым был заключен соответствующий контракт 2 сентября 2014 года, когда ремонтные работы были уже выполнены. Таким образом, подозреваемым были нарушены нормы законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Аналогичные действия подозреваемым были совершены в октябре 2014 года при ремонте спортивного зала школы на сумму более 600 тысяч рублей. Работы в этом случае были проведены также ООО «Строй-Олимп» задолго до проведения аукциона и заключения контракта.

В соответствии со ст. 107 Федерального закона РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», лица, виновные в нарушении законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, несут уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1149560>